

省级示范专业建设 工作简报

2020年（第十三期, 总第十八期）

省级示范专业建设项目办公室

2020. 11. 24

深入开展校企调研 全力推动省级示范专业建设

为推动电子技术应用省级示范专业建设，眉山电子职业技术学校于11月中旬派出三个调研组，奔赴洪雅将军工业园区、成都、宜宾、绵阳、乐山等地，开展最后一阶段专业调研，顺利完成了所有调研工作。



图1 调研成都航空职业技术学院



图 2 调研泸州江阳职业高级中学校

本次调研历时半年，从6月初开始筹备，于11月中旬结束，总共完成了6家企业和近20所中职、高职以及对口升学本科院校的调研，含盖了长虹集团、九洲集团、绵阳京东方等知名企业和三台职业技术学校、德阳通用电子科技学校、成都电子信息学校、成都航空职业技术学校、成都职业技术学校、宜宾职业技术学院、宜宾学院、乐山师范学院等院校。



图 3 调研三台职业技术学校



图 4 调研乐山师范学院

通过收集《调研问卷》、访谈和实地考察等形式，调研组调研了同类院校的人才培养模式、专业发展前景、行业发展动态，了解了市场对电子技术应用专业人才的需求状况，获得了大量数据，为电子技术应用专业创新人才培养模式，构建与岗位对接的专业课程体系，制定《人才培养方案》提供了有力支撑。



图 5 调研工作总结会

调研结束后，调研组于 11 月 18 日对本次调研工作进行了认真总结，调研组组长费松涛、牟继德、彭栋分别就本组调研情况进行了发言，学校党支部书记李劲松充分肯定了本次调研工作成果，并提出齐心协力、迎难而上，确保高质量完成示范专业建设任务的总体目标。